

資料四版 資輯剪書館圖學院體育台灣立國

日期 780927 版面 五版
分類 區運 來源 民生報

《區運簡訊》

空手道：地主稱王 中市封后

●區運空手道賽昨天賽畢，台北市隊奪得男子團體冠軍，台中市隊贏得女子團體冠軍。

男子組名次為：①台北市，卅九分，②花蓮縣，廿八分，③桃園縣，廿六點五分。女子組名次為：①台中市，卅三分，②台北市，廿一點五分，③花蓮縣，十九分。

羽球：雲縣、北市行情看好

●區運男、女羽賽晉級四強名單昨天全部底定，男子組四隊是：雲林縣、北市、嘉義縣和高雄市，其中雲林縣將是衛冕熱門隊伍；女子四強是：北市、竹縣、北縣及南縣，去年冠軍北市蟬聯后座希望最濃。

男排：北市苗縣雙強對決

●在內湖高工競技的男排賽，昨天上演北市、苗縣兩強對決及中市、屏縣、中縣三隊積分相同的高潮，結果苗縣直落二告捷，屏縣、中市勝負機率優於中縣，躋身準決賽。

摔角：北縣、彰縣各摘一金

●台北縣、彰化縣、台中市及嘉義縣昨天在男女子摔角的第五、六級比賽，各拿下一面金牌。

奪牌的各級選手如下：

男子五級—①彰化縣莊又全、②桃園縣梁德欽、

男子六級—①台中市林孟仁、②台中市楊崇堅、

③屏東縣王鴻俊。

女子五級—①嘉義縣涂春綱、②彰化縣宋麗娟、

③台北縣費美莉。女子六級—①台北縣吳慧莉、②嘉義縣黃博慧、③彰化縣蘇圓晶。

聖火猜謎 只有百餘人全對

●區運會持聖火入場人選猜謎活動的謎底揭曉，在眾多摸彩券中，經統計全猜對者只有一〇五人。猜中者定於九月廿七日下午二時在社教館會議室舉行抽獎，市政府歡迎猜中者屆時前往參觀。

角逐世界杯 跆拳隊今授旗

【本報訊】全國跆拳道協會今天上午舉行世界杯代表隊授旗典禮，體協理事長張豐祐親自主持，中華隊定廿九日飛往漢城實施賽前調適訓練，準備於十月七日開幕的大賽中一展雄風。